
 

 

 

 

 みきさんは，友達と３人でクッキーを作ることにしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) プレーンクッキーを 50 枚作ろうと思います。 

   小麦粉は何ｇ必要ですか。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

2 1 
６年「比と比の値」 

比を使って考えよう 

 

組     番 

名前 

クッキーの材料 

（プレーン約 20 枚分） 

小麦粉・・・・・・・・・ 170ｇ 

コーンスターチ・・・・・  30ｇ 

卵・・・・・・・・・・・ 半分 

さとう・・・・・・・・・  80ｇ 

バター・・・・・・・・・ 100ｇ 

バニラエッセンス・・２～３てき 

 
みきさん 

 

はなえさん 

 

 

 

 

 

 

答え（        ） 

 

（ココア約 20 枚分） 

 小麦粉・・・・・・・・・ 160ｇ 

 コーンスターチ・・・・・ 20ｇ 

 ココア・・・・・・・・・ 20ｇ 

 卵，さとう，バターはプレーンと同量 

 

 

プレーンクッキーの場合，小麦粉と 

コーンスターチの重さの比は 17：３です。 

 

スージーさん 

どちらのクッキーも，さとうとバターの

重さの比は４：５です。 

 

プレーンクッキー50 枚分の，小麦粉と 

コーンスターチを合わせた重さは 500ｇです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) プレーンクッキーとココアクッキーの数の比が４：３になりました。 

 クッキーは，全部で何枚になりますか。 

 下のアからエの中から選んで，その記号を書きましょう。 

 

   ア 24 枚 

   イ 42 枚 

   ウ 76 枚 

   エ 98 枚 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みきさんたちは，３人でクッキーをおいしくいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（       ） 

 

プレーンクッキーは，全部で 56 枚になりました。 

 

とてもおいしいクッキーでした。 

ぜひ，家族にも食べさせたいです。 

 

ココアクッキーも焼き上がりました。 

ココアクッキーの枚数は   枚です。 

 

プレーンクッキーとココアクッキーを 

合わせると，何枚になるかな？ 



３人は，残ったクッキーを，家族の人数の割合で分けることにしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) みきさんの家族の人数は何人ですか。 

   次のキーワードと，言葉や式を使って説明しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（説明） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（       ） 

 

 私の家族の人数は，スージーさんの

家族の人数の 1.5 倍です。 
 

 

 

はなえさん 

みきさん 

スージーさん 

キキキーーーワワワーーードドド   

比比比      ２２２：：：３３３      ｘｘｘ   

 はなえさんの家族の人数と，私の家

族の人数の比は２：３です。 

 私の家族は，パパとママ，妹と私の

４人です。 


